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du3nyecKknin CMbICN onpenenéHHoro UHTerpana
I
S = j' vt
h

[TyTb €CTb MHTErpasn oT CKOpPOCTM NO
BPEMEHU



3apavda 1: Teno gBmxeTca NPAMOITMHENHO U ero CKOPOCTb
3afaeTcs QupMyiton —2.

OnpenenuTte nNyTb, NPOUAEHHbLIN 3TUM TENOM 3a NnepBbIe 3
CeKyHObl OT Ha4ana aABUXeHus.

(lMepebie 3 cekyHObI — 3mo epemMsi om 0 00 3-X CeKyHO)

JaHoO: Pemmenne:
V=6t —41-2. t
P S = tj Vdt
t,=3c 1

-
-

s = (622 —4—2)dr = (26 —2¢* - 2:]8 =(54-18-6)-0=30 x
ey 0




3apaJa 2: Hangurte nyTb, NPOUAEHHbBIN TENOM 3a 4-10
(HeTBEPTYIO) CEKYHAY, ECINN CKOPOCTb €ro NPsAMOSIMHENHOIO
OBWXEHUA NU3MEHAETCA YO 3aKoH -3 (M/cC)

(Hemeépmasi cekyHOa Ha4YuHaemcsi nocsie mpemsbel, M03MmMomMy epemMs
Haxodumcsi Mmexay 3 u 4 ceKyHOamu)

JlaHo: Pemenue:
V(t)=3t> —2t—3 2

= s = [ vt
t1=3c¢
t,=4c :

1
4 i . : 4_
S =_!(3t —2t—3)t =(£* —¢ -3tl3 -

= -4 -3.4)-(32-32-3.3)=36-9=27

=2




3apaya 3: Onpegenute NyTb TeNa oT Ha4Yana gBMXeHua 0o
OCTaHOBKMW, €CIN ero CKOpPOCTb onpeaenaeTca opmMynou

V =24t—-6t> (m/c)

(30ecb epemMsi Heu3eeCMmHO, M03MOMY CHa4arsia oripedersisieM e20, a MIomom
nyme.) Pemrerue:

HAano: Ecan Te10 0CTaHOBHIOCH, TO ero ckopoctsh V =0.
V =24t —6t’ PemmM ypaBHeHHe:

V=0

S=? 24t —6t> =0

t=2 6t(4—t)=0

t,=0 t,=4c

Mpl onpedeaunu, ¥mo meio 08u2aioch 4 CexyHobl

r 4
s = [ 4t — 6t e = (1262 —2t’]0 = (13216-2-64) 0=
0

=192-128 =64 ™



3apgava 4: [1ea Tena oAHOBPEMEHHO Ha4vyanm NpAMOSIMHENHOE
OBWMXEHNE N3 HEKOTOPOW TOYKM B OAHOM HanpaBJieHUU C
V,=6t>+4t (M/c)un V, =4t (m/c). Kakoe paccTosiHne byaer
MeXay HUMU Yyepes 5¢ nocne Havana aBumxeHua?

Pemenue:
TlaHo: HaHJSSI IyTh MEePBOro Tejla 3a<5c
=6 +4t s, = [ (61> +athae = (2¢° +2t2* =2-125+2-25=300m
V, =4t 0 0
t,=0c Ha#aéMm myTh BTOPOro Teja 3a 5S¢
Fe S, = [4tdt =2¢% =2.25="50m
3 0
S=?
IToCKOIBKY ABHJKeHHE MPOHCXOIHT H3 OJHOH TOYKH B OJHOM

HanpaB/JIe€HHH, TO NIepBOE Te/IO0 YAAIAeTCA OT BTOPOIo, NOTOMY
9TO ero CKOpocCTh 00JIBIIE H PacCTOAHHE MEXIAY HHMH

HaXOJAT. BHINIOJIHHB AeHCTBHE BEIMHTaHHE.
S=300—-50=250m



